

Για δεύτερη φορά

## ΗΠΑ: Αρνήθηκε ο Φλιν να καταθέσει στη Γερουσία για τη ρωσική εμπλοκή

Δημοσίευση: 13 Σεπ 2017, 13:31 | Τελευταία ενημέρωση: 13 Σεπ 2017, 13:31



(Φωτογραφία: Reuters)

Ο πρώην Σύμβουλος Εθνικής Ασφάλειας των ΗΠΑ, Μάικλ Φλιν, αρνήθηκε νέο αίτημα που του έγινε από την Επιτροπή για τις Υπηρεσίες Πληροφοριών της Γερουσίας, προκειμένου να καταθέσει ως μάρτυρας, γνωστοποίησε πηγή του Κογκρέσου στο CNN.

Ο Φλιν αρνήθηκε να συμμορφωθεί με κλήτευση που του είχε γίνει από την Γερουσία τον Μάιο, επικαλούμενος την προστασία των συνταγματικών δικαιωμάτων του. Πρόσφατα, η επιτροπή επανέλαβε το αίτημά της, αλλά ο Φλιν αρνήθηκε και πάλι, σύμφωνα με την ίδια πηγή.

Η επιτροπή της Γερουσίας ζητάει την κατάθεση του Τραμπ, στο πλαίσιο της έρευνας που διεξάγεται για το ενδεχόμενο ρωσικής εμπλοκής στις προεδρικές εκλογές του 2016, αλλά και για ενδεχόμενη εμπλοκή των συνεργατών του προέδρου Τραμπ σε συνωμοσία με Ρώσους

αξιωματούχους και επιχειρηματίες.

Ο Φλιν παραιτήθηκε από τον Λευκό Οίκο τον Φεβρουάριο, μετά το ζήτημα που προκλήθηκε γύρω από τις επικοινωνίες που είχε με τον πρώην πρεσβευτή της Ρωσίας στις ΗΠΑ, Σεργκέι Κίσλιακ.

Ο δικηγόρος του, Ρόμπερτ Κέλνερ αρνήθηκε να σχολιάσει την εξέλιξη αυτή, στο CNN.

Ο πρώην Σύμβουλος Εθνικής Ασφάλειας των ΗΠΑ έχει δεχτεί κλήτευση και από την Επιτροπή για τις Υπηρεσίες Πληροφοριών της Βουλής των Αντιπροσώπων, η οποία διεξάγει ξεχωριστή έρευνα για το ενδεχόμενο ρωσικής εμπλοκής στις προεδρικές εκλογές του 2016.

Ο Φλιν έχει συμφωνήσει να καταθέσει ενώπιον των δύο επιτροπών υπό τον όρο να του εξασφαλιστεί απαλλαγή από ενδεχόμενες ποινικές ευθύνες. Οι δύο επιτροπές, έχουν απορρίψει την προσφορά του να καταθέσει υπό τον παραπάνω όρο.

Πηγή της επιτροπής στην Γερουσία δήλωσε ότι η επιτροπή έχει ζητήσει τα έγγραφα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του Φλιν, ενώ η επιτροπή της Βουλής των Αντιπροσώπων που ασχολείται με την υπόθεση δεν έχει (ακόμη) απευθύνει παρόμοιο αίτημα.

Τον Ιούνιο, το CNN γνωστοποίησε ότι ο Φλιν παρέδωσε έγγραφα 600 σελίδων στην Επιτροπή για τις Υπηρεσίες Πληροφοριών της Γερουσίας. Μεταξύ αυτών, έγγραφα επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, αλλά και προσωπικά έγγραφα, "επί τη βάση συγκεκριμένου αιτήματος της επιτροπής." Η παράδοση αυτή των εγγράφων έγινε μετά από δύο κλητεύσεις που έστειλε η επιτροπή στις επιχειρήσεις του Τραμπ και αφού ο ίδιος είχε επικαλεστεί την προστασία των συνταγματικών δικαιωμάτων του.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής Μυστικών Υπηρεσιών της Γερουσίας Ρίτσαρντ Μπουρ, Ρεπουμπλικάνος από την Βόρεια Καρολίνα, δήλωσε ότι η επιτροπή έχει απορρίψει την διεξαγωγή συζήτησης για το αίτημα του Φλιν να καταθέσει έναντι απαλλαγής από ποινικές ευθύνες.

[in.gr](#), ΑΠΕ-ΜΠΕ